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Премијера хорског фестивала “У јединству 
пјесмом срцу” на препуном Тргу Св. Луке у 
Котору

Химном Српског пјевачког друштва (СПД) “Јединство” 1839 Котор, “У 
Јединству и с Јединством свем на сусрет смијемо поћ”, на препуном Тргу Св. 
Луке у которском Старом граду синоћ је отворен први хорски фестивал “У 
јединству пјесмом срцу”.

Тродневни фестивал већ прве вечери омогућио је публици да чује готово све 
учеснике, па су се након домаћина и организатора – которског СПД Јединство, 
на сцени испред Цркве Св. Николе ређали хорови: Панчевачко српско певачко 
друштво, Св. Стефан Дечански из Новог Сада и Сремских Карловаца, 
Преподобни Рафаило Банатски из Зрењањина.



Поздрављајући присутне члан управе Јединства, Петар Букилица, захвалио се 
свима који су помогли организацију фестивала, нагласивши покровитеље 
Општину Котор (Секретаријат за културу, спорт и друштвене д‌јелатности), 
потпредсједника општине Котор Синишу Ковачевића, једног од иницијатора 
фестивала, Туристичку организацију Котор и њеног директора Јивана 
Ристића, ШОСМО Вида Матјан и Српску православну црквену општину Котор. 
Захвалио се и свим волонтерима који су на свој начин дали велики допринос.

“Трудићемно се да нашим гостима будемо добри домаћини, да се у нашем 
граду осјећају пријатно и да нам се поново врате”, казао је Букилица, 
изразивши наду да ће се фестивал “У јединству пјесмом срцу” развијати и 
постати традиционалан, управо како то на чувању традиције већ 184 године 
ради которско СПД Јединство.

Очекује и да фестивал буде уврштен у календар редовних културних 
дешавања у Котору и допринесе унапређењу туристичке понуде града, 
учврстивши га на тај начин на трону културне престонице државе.

Програм се наставља у вечерас 29. јуна у 22 сата у Цркви Св. Николе и у 
петак 30. јуна у 21, 30 на Тргу Св. Луке.

На фестивалу ће наступити и хор Преподобна мати Ангелина из Никшића.

По ријечима потпредсједника општине Котор Синише Ковачевића, који је 
изразио задовољство првом вечери фестивала, идеја за његово одржавање 
појавила се прије двије године, али је реализацију онемогућила пандемија 
корона вируса.

“Превасходно, идеја је била да учествују и хорови из Русије и Украјине, али 
нажалост због познатих дешавања то сада није могуће. Опредијелили смо се 
за хорове из региона”, казао је Ковачевић за медије, захваливши се 
учесницима фестивала на ономе што су приредили и што ће тек представити 
наредна два дана.

За разлику од синоћних наступа уз д‌јела световне музике, данас (29. јуна) је 
на програму духовна музика.

Ковачевић је најавио да ће фестивал “У јединству пјесмом срцу” постати дио 
редовног програма манифестација Општине Котор уз очекивање да ће из 
године у годину квалитет само расти.

Хором СПД Јединство дириговао је мр Михајло Лазаревић, а Панчевачким 



српским црквено-певачким друштвом мр Вера Царина.

Диригент хора Свети Стефан Дечански (Нови Сад / Сремски Карловци) је 
Тамара Адамов Петијевић, а хора Преподобни Рафаило Банатски мр Сенка 
Милисављевић.

Првој вечери фестивала присуствивовала је и предсједница СО Котор Маја 
Мршуља, као и директор ТО Котор Јован Ристић.
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